

Promjene u ostvarivanju prava na naknadu za troškove prijevoza

Cjelokupni postupak provjere i odlučivanja o opravdanosti izdanih putnih naloga preuzima Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje (HZZO), dok izabrani doktori medicine primarne zdravstvene zaštite odnosno izabrani doktori dentalne medicine i dalje ostaju ovlašteni za njihovo izdavanje, temeljem kojeg osigurane osobe ostvaruju pravo na naknadu za troškove prijevoza.

Rezultat je ovo Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o uvjetima i načinu ostvarivanja prava iz obveznog zdravstvenog osiguranja, koji je Upravno vijeće HZZO-a donijelo na sjednici 28. lipnja 2023. te koji će stupiti na snagu osmoga dana od dana objave u „Narodnim novinama“, kojim su izmijenjene odredbe koje uređuju pravo osiguranih osoba na naknadu za troškove prijevoza u vezi s korištenjem zdravstvene zaštite iz obveznoga zdravstvenog osiguranja izvan mjesta prebivališta odnosno boravišta osigurane osobe.

Cilj ovih izmjena i dopuna je rasterećenje doktora primarne zdravstvene zaštite dodatnih administrativnih i ostalih obveza vezanih uz izdavanje tiskanica putnih naloga. Naime, izabrani doktori više neće imati odgovornosti za napisane putne naloge, te nema ni sankcioniranja po tom osnovu.

Ovlast izdavanja putnih naloga u skladu sa Zakonom o obveznom zdravstvenom osiguranju i dalje pripada izabranim doktorima, jer upravo oni najbolje poznaju zdravstveno stanje osiguranih osoba opredijeljene za njih, te će i nadalje na njima biti odluka o daljnjem liječenju i eventualnom upućivanju pacijenta na određene pretrage u zdravstvene ustanove čije je sjedište izvan mjesta prebivališta odnosno boravišta osigurane osobe. Izabrani doktor primarne zdravstvene zaštite izdaje tiskanicu, a preostali dio administrativnog posla (utvrđivanje kilometraže, realizacija i obračun troškova, te svi ostali administrativni poslovi) provode stručne službe HZZO-a.

Ispunjenje zakonskih uvjeta za ostvarivanje prava na naknadu za troškove prijevoza sukladno izmijenjenom Pravilniku utvrđuju ovlašteni radnici HZZO-a u postupku pokrenutom temeljem realiziranog putnog naloga. Ukoliko se u postupku pokrenutom zahtjevom osigurane osobe utvrdi da nisu ispunjeni svi propisani uvjeti, osigurana osoba, unatoč izdanom putnom nalogu neće moći ostvariti pravo na naknadu, a neće biti kako je naprijed navedeno ni sankcioniranja doktora.